
ПРОТОКОЛ №1 

засідання комісії з питань регламенту, депутатської діяльності, антикорупційної політики, 

забезпечення правопорядку та зв’язку з військовими частинами 

 

від  04.12.2015 р.          каб.208 

Всього членів комісії – 5 чол. 

Присутні: Бірюк Л.В., Мельничук І.О., Міхняк Б.Г., Прядун Т.О., Собко А.І. 

Головує: А.Собко – голова комісії. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про обрання заступника голови комісії та секретаря комісії. 

2. Різне. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

А.Собка – голову 

комісії 

 

На першому засіданні постійної комісії нам необхідно обрати 

заступника голови комісії та секретаря комісії. За домовленістю 

представників політичних партій, що пройшли до міської ради, 

пропонується обрати заступником голови комісії депутата міської 

ради Міхняка Богдана Григоровича від Хмельницької міської 

організації політичної партії “Об’єднання “Самопоміч”. Хто за дану 

пропозицію прошу голосувати. 
 

Голосували: За – 5. 

Утрим. – 0. 
 

ВИРІШИЛИ: Обрати заступником голови комісії депутата міської ради Міхняка 

Богдана Григоровича від Хмельницької міської організації політичної 

партії “Об’єднання “Самопоміч”. 
 

А.Собко За домовленістю представників політичних партій, що пройшли до 

міської ради, пропонується обрати секретарем комісії депутата міської 

ради Прядун Тетяну Олександрівну від Хмельницької міської 

організації Всеукраїнського об’єднання “Свобода”. Хто за дану 

пропозицію прошу голосувати. 
 

Голосували: За – 5 

Утрим. – 0. 
 

ВИРІШИЛИ: Обрати секретарем комісії депутата міської ради Прядун Тетяну 

Олександрівну від Хмельницької міської організації Всеукраїнського 

об’єднання “Свобода”. 
 

2. СЛУХАЛИ: 

А.Собка – голову 

комісії 

 

Відповідно до положення про постійні комісії міської ради, комісія 

може проводити антикорупційну експертизу проектів нормативно-

правових актів (рішень) міської ради, також розглядати питання 

запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, поводження з 

майном, що може бути неправомірною вигодою та подарунками. 

Роботу комісії ми побудуємо на засадах відкритості та гласності, тому 

є пропозиція створити сайт комісії, щоб наші виборці могли 

спілкуватись з комісією. 

Також прошу членів комісії взяти активну участь у процесі 

формування та прийняття міського бюджету на 2016 рік. 
 

І.Мельничук Під час засідань робочої групи з розробки Регламенту міської ради та 



Положення про постійні комісії міської ради сьомого скликання було 

передбачено розроблення та прийняття міською радою Порядку 

безперешкодного відвідування громадянами засідань органів ради. 

Проект Порядку Вам буде надіслано. Нам необхідно його прийняти на 

черговій сесії міської ради. 
 

А.Собко Прошу членів комісії прийняти активну участь у доопрацюванні 

Порядку та розглянути на наступному засіданні комісії. 

 

 

Голова комісії          А.Собко 

 

 

Секретар комісії          Т.Прядун 


